

Algemene informatie

Aanbesteding: Terreinonderhoud en gladheidsbestrijding VNOG

Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Noord- en Oost- Gelderland

Referentie: -

Toelichting:

De VNOG heeft zelf een vraag en antwoord toegevoegd (36) in aanvulling op het antwoord op vraag 20.

Vraag en antwoord

Ref.nr.

1

Onderwerp:

Indiendatum 23/9

Vraag:

In de leidraad (bij par 2.9) staat een inleverdatum van 23/10 om 12:00 uur. Dit wijkt af van de planning onder par. 2.4. Kunt u aangeven welke datum juist is (voorkeur 23/10)?

Antwoord:

De termijn die genoemd staat in de planning in paragraaf 2.4 van het Beschrijvend document en in de planning in TenderNed is de juiste.

Het uiterste moment voor het indienen van een inschrijving is:

Vrijdag 9 oktober 2026 vóór 12:00 uur.

De termijn die genoemd staat in paragraaf 2.9 is dus onjuist en dient gelezen te worden als: 'vrijdag 9 oktober 2026 om 12:00 uur'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

28 aug 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

2

Onderwerp:

Bestek deel 2.2 BPN 800310

Vraag:

Uitvoeren inspectie buitenruimte: Hoe wordt er omgegaan met extreme beheerachterstanden die tijdens de inspectie naar voren komen en op beeld gebracht dienen te worden voordat de opdrachtnemer met zijn werkzaamheden? Kan hier een stelpost voor opgenomen worden in het

bestek?

Antwoord:

Als onderbouwd sprake van beheersachterstanden blijkt te zijn zal opdrachtgever ofwel zorg dragen voor herstel ofwel separate opdracht verstrekken voor eventuele herstelkosten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Bestek deel 2.2 BPN 800310

Vraag:

Uitvoeren inspectie buitenruimte: Wat wil de VNOG afgeprijsd zien in deze post? Betreft het alleen de inspectie? Moet er een rapportage worden gemaakt en ingediend?

Antwoord:

De bestekpost betreft zowel het uitvoeren van de inspectie als ook het aanleveren van een rapportage met bevindingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Bestek deel 2.2 BPN 114010

Vraag:

Beheersen onkruid beplanting blok en lijnhagen: Betreft de hoeveelheid ter inlichting hier het totale oppervlakte van de hagen? Welk percentage hiervan is blokhaag en welk percentage lijnhaag?

Antwoord:

Oppervlakte betreft het gehele grondoppervlakte van de blok,- en lijnhagen. Zie bijlage C Overzicht hoeveelheden voor de verhouding van blok en lijnhagen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Bestek deel 2.2 BPN 112120

Vraag:

Snoeien sierplantsoen: Wat is de hoogte van het sierplantsoen in deze post?

Antwoord:

Dit betreft regulier sierplantsoen met diverse hoogten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
P4 Perceel 4

Ref.nr.
6

Onderwerp:

Bestek deel 2.2 BPN 110110

Vraag:

Deze vraag is van toepassing op alle bestek post nummers die dienen te voldoen aan beeldkwaliteit volgens de KOR.
Welke versie/jaargang van de beeldmeetlat dient er gehanteerd te worden?

Antwoord:

Zie hiervoor bepaling 01 01 01 lid 02.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
P4 Perceel 4

Ref.nr.
7

Onderwerp:

Beschrijvend document 1.3

Vraag:

VNOG geeft aan dat zij geen zicht heeft op de uniformiteit van de uitvoering en dat er geen sprake is van een eenduidig terreinbeheer of gestandaardiseerde kwaliteitsborging.
Kunnen inschrijvers er wel vanuit gaan dat alle beeld posten in het bestek op de gevraagd KOR beeldlat kwaliteit wordt opgeleverd eind 2026?

Antwoord:

Daar kan inschrijver niet van uitgaan.
Post 800310 'Uitvoeren inspectie buitenruimte' is opgenomen om opdrachtnemer voor aanvang contractperiode buitenruimte de kans te geven het aanwezige kwaliteitsniveau te beoordelen en eventuele excessen onderbouwd in kaart te brengen.
Zie ook het antwoord op vraag 2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Beschrijvend document, 2.8 Inschrijfvoorwaarden

Vraag:

In paragraaf 2.8 (punt a.) staat dat voor de nummer 2 een verlengde gestanddoeningstermijn geldt van 12 maanden vanaf definitieve gunning. In paragraaf 2.15 staat dat de nummer 2 zijn inschrijving gestand doet voor een termijn van 1 jaar vanaf het moment van indienen van de inschrijving. Welke termijn is leidend?

Antwoord:

Dit moet op beide plaatsen vanaf het moment van definitieve gunning zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Beschrijvend document, 2.8 Inschrijfvoorwaarden

Vraag:

"Kan de Aanbestedende Dienst daarnaast bevestigen dat bij een eventuele latere activering van de wachtkamerovereenkomst indexering conform de contractuele risicoregeling van toepassing is?"

Antwoord:

Bij activering van de wachtkamerovereenkomst zijn de contractbepalingen van toepassing, inclusief indexeringsregeling.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Alle percelen bestek deel 2.1, 04 Hoeveelheden

Vraag:

Hier staat dat de opgenomen resultaatsverplichtingen de hoeveelheden voor 1 jaar betreffen, maar dat de aanneemsom op het inschrijfbiljet de aanneemsom per 2 jaar betreft. Kan de opdrachtgever dit aanpassen (RAW technisch is dit niet correct/mogelijk, de hoeveelheidsresultaatsverplichting zou dan de hoeveelheid van 2 jaar moeten hebben en geen 1 jaar)?

Antwoord:

Dit staat foutief vermeld op het inschrijfbiljet. De aantallen als genoemd in het bestek zijn correct. De inschrijving dient te worden gebaseerd op één onderhoudsjaar. Derhalve dient op het inschrijfbiljet de aannemingssom voor één jaar te zijn opgenomen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Alle percelen bestek, deel 2.1 06 - vraag 1

Vraag:

In het bestek zijn geen posten opgenomen voor onderhoud aan sedumdaken. Kunt u bevestigen dat onderhoud aan sedumdaken geen onderdeel uitmaakt van de opdracht?

Antwoord:

Dit bevestigen wij. Sedum en/of vegetatiedaken maken geen onderdeel uit van de overeenkomst. Vermelding m.b.t. 'sedum en/of vegetatiedaken' komt te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Alle percelen bestek, deel 2.1 06 - vraag 2

Vraag:

Hier wordt aangegeven dat er een aantal binnenterreinen en sedumdaken alleen bereikbaar zijn via inpandige toegangen of middels hoogwerker. Welke locaties dient hier rekening mee gehouden te worden?

Antwoord:

Sedum en/of vegetatiedaken maken geen onderdeel uit van de overeenkomst. Vermelding m.b.t. 'sedum en/of vegetatiedaken' en 'of middels hoogwerker' komen te vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Alle percelen bestek, deel 2.1 06 - vraag 3

Vraag:

Hier wordt aangegeven dat er een aantal binnenterreinen en sedumdaken alleen bereikbaar zijn via in pandige toegangen of middels hoogwerker. Kan de opdrachtnemer ervan uitgaan wanneer er onderhoud aan de binnentuin is dat er iemand aanwezig is om toegang te verlenen?

Antwoord:

Er zijn 2 locaties met een binnentuin, die bereikbaar zijn via in pandige toegang. Dit betreft de locaties Doetinchem en Harderwijk. Toegang voor deze specifieke locaties vind plaats in overleg met de locatiebeheerder. Er hoeft hiervoor geen gebruik gemaakt te worden van een hoogwerker. Zie ook het antwoord op vraag 12.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Alle percelen bestek, deel 2.1 06 - vraag 4

Vraag:

Kan de opdrachtnemer ervan uitgaan dat het vrij snoeien van overhangende takken bomen en/of beplanting vanuit aangrenzende percelen verrekend kan worden als meerwerk?

Antwoord:

Nee, de opdrachtnemer kan hier niet zonder meer van uitgaan. Het vrij snoeien van beperkte overhang van takken en/of beplanting vanuit aangrenzende percelen wordt geacht onderdeel uit te maken van de reguliere onderhoudswerkzaamheden en is derhalve inbegrepen in de inschrijfsom.

Enkel wanneer sprake is van grootschalige of langdurig achterstallige snoei zou dit uit de inspectie buitenruimte moeten blijken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Alle percelen bestek deel 2, post 114110

Vraag:

Kan de opdrachtnemer ervan uitgaan dat er bij het knippen van de haag geen hoogwerker nodig is?

Antwoord:

Het is aan inschrijver om te bepalen welke middelen benodigd zijn voor uitvoering van de werkzaamheden. Zie hiervoor ook beschikbaar gestelde beheergegevens ter inzicht locatie en ligging.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
P4 Perceel 4

Ref.nr.
16

Onderwerp:

Alle percelen bestek deel 2, post 160110 en 160120

Vraag:

Is in de hoeveelheidsresultaatsverplichting al gerekend met beide zijden van het hek of is dit de lengte van het hek? En is de frequentie meegenomen in de hoeveelheidsresultaatsverplichting?

Antwoord:

Genoemde hoeveelheidsresultaatsverplichting betreft de totale lengte van het hekwerk maal de frequentie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
P4 Perceel 4

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Alle percelen bestek deel 3, 01.28.01 lid 01

Vraag:

Hier wordt geëist dat handgereedschappen zoals bosmaaiers elektrisch moeten zijn, terwijl in artikel 51.02.37 lid 03 staat dat het gebruik van bosmaaiers zonder schriftelijke toestemming verboden is. Kan de Aanbestedende Dienst bevestigen dat de inzet van elektrische bosmaaiers met draadkop is toegestaan onder het werkplan?

Antwoord:

Toepassing bosmaaiers in overleg en na schriftelijke toestemming opdrachtgever. In werkplan dient toepassing bosmaaier dan ook ter goedkeuring, op locatieniveau, te worden voorgelegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Alle percelen bestek deel 3, 50.01.01 lid 03

Vraag:

Binnen 24 uur na een strooiactie dient een strooibewijs te worden aangeleverd met o.a. de naam van de contactpersoon op locatie. Aangezien veel brandweerposten onbemand zijn en gladheidsbestrijding vaak 's nachts plaatsvindt, is er niet altijd een contactpersoon fysiek aanwezig. Wat is voldoende bewijslast?

Antwoord:

Indien geen contactpersoon aanwezig op locatie dient de locatieverantwoordelijke te worden opgenomen. Lijst met locatieverantwoordelijken wordt na gunning beschikbaar gesteld.

Daarbij dient als bewijs ook de metreologische prognose van MeteoConsult -of gelijkwaardig- te worden bijgevoegd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

Onderwerp:

19

Alle percelen bestek deel 3, 50.01.01 lid 06

Vraag:

Het strooien van dooimiddel na het sneeuw,- en/of ijsvrij maken moet in de prijs zitten van bestekpost 201030 of kan dit apart verrekend worden op bestekpost 201020?

Antwoord:

Post 201030 betreft zowel het sneeuw,- en ijsvrij maken alswel een strooironde.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Alle percelen bestek, deel 3 50.01.01 lid 07

Vraag:

Hier kan een korting van € 500,- per locatie worden opgelegd bij het niet tijdig uitvoeren van een bestrijdingsactie op basis van Meteo Consult prognoses. Welke exacte reactie- of opkomsttijd hanteert VNOG tussen het moment van een gladheidswaarschuwing/prognose en het moment dat de locatie daadwerkelijk gestrooid/behandeld moet zijn?

Antwoord:

De verantwoordelijkheid voor het moment van uitvoering ligt bij de opdrachtnemer. Gladheidswaarschuwingen vanuit MeteoConsult -of gelijkwaardig- zijn daarin dan ook leidend voor het moment van uitvoering.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
P4 Perceel 4

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Alle percelen bestek deel 3, 51.02.37 lid 05

Vraag:

Staat dat dood materiaal direct dient te worden verwijderd en lid 06 telt dood onkruid mee in de kwaliteitsbeoordeling, terwijl bestekspost 131010 vermeldt dat dood onkruid maximaal 5 werkdagen mag achterblijven na behandeling. Waar dient er rekening mee gehouden worden?

Antwoord:

Artikel 05 van bepaling 51.02.37 komt te vervallen. Achterblijvend dood onkruid dient binnen 5 werkdagen verwijderd te zijn. Dood onkruid telt wel mee in de beoordeling beeldkwaliteit.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1
P2 Perceel 2
P3 Perceel 3
P4 Perceel 4

Ref.nr.
22

Onderwerp:

Alle percelen bestek deel 3, 51.42.03 en 51.52.02

Vraag:

Kunt u verduidelijken hoe de opdrachtnemer dient te handelen indien geen toegang wordt verleend tot aangrenzende percelen en/of geen toestemming wordt verkregen voor snoeiwerkzaamheden aan bomen of beplanting van derden? De opdrachtnemer is hierbij afhankelijk van toegang en toestemming van derden en acht het daarom niet proportioneel dat deze verantwoordelijkheid volledig bij hem wordt gelegd.

Antwoord:

Hier wordt enkel overhangende takken bedoeld die op terrein van VNOG hinder veroorzaken. Er kan worden uitgegaan van bereikbaarheid vanaf VNOG terrein.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Bestek, Aanpassingen na Nvl

Vraag:

Zou u de eventuele wijzigingen na Nvl willen aanleveren via een NSX en een RSX?

Antwoord:

Er zijn geen nieuwe documenten gepubliceerd als gevolg van de nota van inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Nvl vraag

Vraag:

is GHB op afroep of eigen initiatief?

Antwoord:

Zie bepaling 50.01.01 Bestrijding gladheid; uitvoering op basis van weersverwachting en advies MeteoConsult -of gelijkwaardig-.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
25

Onderwerp:

Deel 2.2

Vraag:

post 151010 Reinigen lijngoot. Zijn alle lijn- en roostergoten goed toegankelijk. Kunnen de Roosters (eventueel) zonder sleutels worden verwijderd?

Antwoord:

Ja, goed toegankelijk en zonder sleutels.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

Onderwerp:

26

Deel 2.2

Vraag:

Post 131 Onderhoud elementen verharding. Bij het beheersen van het Onkruid mag dood onkruid; maximaal 5 werkdagen achterblijven. Gaat de opdrachtgever ervanuit dat de verharding geborsteld word?

Antwoord:

Methode van onkruidbestrijding is aan de inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Deel 2.1

Vraag:

Sedumdaken. Is er valbeveiliging aanwezig (Lijn of permanent hekwerk)?

Antwoord:

Niet van toepassing. Zie het antwoord op vraag 11.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
28

Onderwerp:

NVI vraag

Vraag:

- Hoort grasbetontegels ook bij te strooien oppervlakte?

Antwoord:

De gladheidstekeningen zijn leidend. Grasbetontegels komen op dit moment niet voor in de uit te voeren gladheidsbestrijdingswerkzaamheden / het areaal.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
29

Onderwerp:

NVI vraag

Vraag:

- bij B-niveau mag er restant onkruid op verharding blijven staan / achterblijven. Hoe zit het daarmee.?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 21.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
30

Onderwerp:

NVI vraag

Vraag:

- moet het gebied van opslag van oefenterrein ook meegestrooit worden, oftewel is verharding gelijk aan te strooien oppervlakte gladheid

Antwoord:

Zie kaartlaag 'Vlakken Gladheid_VNOG - perceel' in de digitaal beschikbaar gestelde beheergegevens voor welke de terreindelen onderdeel uit dienen te maken van de bestrijdingsacties gladheid.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
31

Onderwerp:

NVI vraag

Vraag:

- bereikbaarheid van locaties die afgesloten zijn middels hekwerk/poort. Hoe wordt de toegang geregeld?

Antwoord:

Zie bepaling 01 26 02 lid 02 voor specifieke toegangsvoorzieningen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
32**Onderwerp:**

1.4.

Vraag:

de beoogde ingangsdatum van de overeenkomst is 1 januari 2027. Voor wat betreft de gladheidbestrijding is het niet wenselijk om te starten midden in het seizoen qua gladheidbestrijding. Kunt u overwegen om de ingangsdatum van de overeenkomst naar 1 april te verzetten; zodat de gladheidsbestrijding (eventueel met een overbruggingscontract) nog door de huidige aannemer wordt verzorgd en er gestart kan worden vanuit het nieuwe onderhoudsseizoen?

Antwoord:

Niet akkoord. Ingangsdatum blijft 01-01-2027. De implementatieperiode bevat volgens aanbestedende dienst voldoende voorbereidingstijd voor opdrachtnemer om gladheidbestrijding tijdig te kunnen inregelen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
33**Onderwerp:**

Directieplanning

Vraag:

In hoeverre is de directie planning leidend? Mag hier met een onderbouwde reden vanaf gewekend worden?

Antwoord:

Directieplanning is leidend. In overleg en uitsluitend na schriftelijke toestemming opdrachtgever kan hiervan worden afgeweken.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Bezichtigen terreinen

Vraag:

Kunnen de terreinen voorafgaand aan de aanbesteding bezocht worden?

Antwoord:

De VNOG locaties zijn gezien het openbare karakter ervan grotendeels goed zelfstandig te schouwen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
35

Onderwerp:
Datum inschrijving

Vraag:

Wat is de juiste sluitingsdatum voor inschrijving? In het beschrijvend document wordt op pagina 11 gesproken over 9 oktober 2026 en op pagina 13 gesproken over 23 oktober 2026.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 1.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4

Ref.nr.
36

Onderwerp:
Bericht / melding moment van gladheidsbestrijding

Vraag:

Aanvullend op bestek deel 3, 50.01.01 lid 07 en vraag en antwoord 20

Antwoord:

Aanbestedende dienst wil graag vóóraf een bericht / melding van opdrachtnemer (per e-mail / digitaal systeem) over het geplande uitvoeringsmoment gladheidsbestrijding. De kosten hiervoor worden verondersteld in de consignatievergoeding te zijn inbegrepen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 sep 2026

Percelen:

P1 Perceel 1

P2 Perceel 2

P3 Perceel 3

P4 Perceel 4